Информация о результатах контроля в сфере закупок
по плановой проверке, проведенной в соответствии с приказом Финансового управления администрации

Пышминского городского округа от 24.12.2018 № 76.
Инспекцией Финансового управления администрации Пышминского городского округа в результате проведения плановой проверки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Пышминского городского округа «Ощепковская средняя общеобразовательная школа», проведенной в соответствии с приказом Финансового управления администрации Пышминского городского округа от 24.12.2018 № 76 «О проведении плановой проверки», выявлены нарушение законодательства о контрактной системе, имеющие признаки административных правонарушений: 

1. Нарушение  п. 3 Требований к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, утвержденных  постановлением Правительства РФ от 21.11.2013 № 1043, и п. 3 Требований к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, утвержденных  постановлением Правительства РФ от 05.06.2015 № 554. Содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.4 ст.7.29.3 КоАП РФ (п.1.2 раздела 1  Акта проверки).

2. Нарушение ст. 7, ч.12 ст.21 Закона о контрактной системе выразившееся в некорректном отражении информации о запланированных закупках и размещении в ЕИС извещений об осуществлении аукционов с аукционной документацией об осуществлении закупок, которые содержат информацию, не соответствующую информации, указанной в планах-графиках. Содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.1.4 ст.7.30. КоАП РФ (п.1.3 раздела 1 Акта проверки).

3. Нарушение ч. 6 ст. 31 Закона о контрактной системе. В извещениях о проведении электронных аукционов установлены требования к участникам закупки, не предусмотренные законодательством Российской Федерации о контрактной системе, содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.4 ст.7.30 КоАП РФ (п.2.1 раздела 2 Акта проверки).

4. Нарушение ч. 8 ст. 69 Закона о контрактной системе допущенное при формировании протоколов подведения итогов электронного аукциона. Содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.1.4 ст.7.30. КоАП РФ (п.2.2 раздела 2 Акта проверки).

5. Нарушением ч.2 ст.93 Закона о контрактной системе, размещение в ЕИС извещений об осуществлении закупок с нарушением установленного срока. Содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.1.3 ст.7.30. КоАП РФ (п.5.1.1 и 5.1.2 раздела 5 Акта проверки).

6. Нарушение п.1 и п.2 ст.42 Закона о контрактной системе при формировании извещений о проведении аукционов не указана требуемая информация. Содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.1.4. ст.7.30 КоАП РФ (п.5.1.3 раздела 5 Акта проверки).

7. Нарушение ч.2 ст.93 Закона о контрактной системе.  Заказчик не разместил извещения об осуществлении шести закупок по договорам заключенным на основании пункта 8 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. Неразмещение должностным лицом заказчика в единой информационной системе в сфере закупок информации и документов, размещение которых предусмотрено в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.3 ст.7.30 КоАП РФ (п.5.1.4 раздела 5 Акта проверки).

8. Нарушение ч. 9 ст. 94 Закона о контрактной системе. Заказчик не разместил в ЕИС отчеты по итогам исполнения шести договоров, заключенных на основании пункта 8 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. Содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.3 ст.7.30 КоАП РФ (п.6.2 раздела 6 Акта проверки).

9. Нарушение ч.3 ст.103 Федерального закона № 44-ФЗ, выразившиеся в ненаправлении информации в реестр контрактов, договоров ЕИС. Содержит признаки административного правонарушения предусмотренного ч.2 ст.7.31 КоАП РФ (п.6.3 раздела 6 Акта проверки).

Для решения вопроса о возбуждении административных производств по ч.4 ст.7.29.3, ч.1.4 ст.7.30, ч.4 ст.7.30, ч.1.3 ст.7.30, ч.3 ст.7.30, ч.2 ст.7.31 КоАП РФ копия акта проверки № 1/02 от 18.02.2019 с приложением подтверждающих материалов направлены в Министерство финансов Свердловской области. 

Акт проверки № 1/02 от 18.02.2019 и предписание № 1/02 от 18.02.2019  размещены в сети «Интернет» на официальном сайте ЕИС zakupki.gov.ru .
